
                  V Havl. Brode dne 4. 3. 2024                                                            

Dobrovského 2366, 580 01, tel.: 739222895, email: havlickuvbrod@cmmj.cz, IČ 67777147, č.ú. 8935521/0100 

 

Dobrý den, dámy a pánové! 

Dovolte, abych vás jménem okresní myslivecké rady OMS Havl. Brod oslovil a připomněl 

některé z akcí, které ve spolupráci s vámi nebo vašimi spolky a honitbami připravujeme 

v nejbližší době. 

1) Na den 29. 2. 2024 byl svolán okresní sněm ČMMJ OMS Havl. Brod. Děkujeme za hojnou 

účast a věříme, že delegáti předají informace z jednání sněmu dále k využití. 

2) První kynologické akce: 

27. 4. 2024 pořádáme jarní svod psů loveckých plemen. Přihlášky naleznete na našich 

webových stránkách, zasílat je můžete emailem spolu s platbou na náš účet nebo odevzdat 

osobně v kanceláři OMS. Místem konání je opět Perknov, před hostincem U Palánů. Den 

svodu je rozdělen na dvě části, od 09.00 hodin jsou na pořadu ohaři, od 11.00 hodin ostatní 

plemena. Uzávěrka přihlášek je dne 15. 4. 2024. 
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11. 5. 2024 ve spolupráci s MS Nová Ves-Víska pořádáme zkoušky vloh pro ohaře a ostatní 

plemena. Sraz je na chatě mysliveckého spolku. Uzávěrky přihlášek dne 30. 4. 2024. 

3) Senoseče, srážky se zvěří – pachová zradidla 

Nabízíme možnost objednání pachových zradidel, jejich nosičů a dřevitých smotků jako 

prevenci v době senosečí. Jako OMS máme u dodavatele zvýhodněné ceny. Objednávky 

prosíme do 20. 3. 2023. Po tomto termínu již negarantujeme včasné dodání přípravků. 

Děkujeme uživatelům honiteb, kteří se opětovně zapojují do programu Pachových zradidel – 

srážky se zvěří. Přípravky budou rovněž dodány ve stanovených lhůtách, k vyzvednutí budou 

v kanceláři OMS a budete k tomu vyzváni. 

4) Připomínáme, že v souvislosti s konáním chovatelské přehlídky trofejí pro rok 2024 bude 

probíhat přejímka trofejí dne 17. 4. 2024 od 08.30 hodin, místem je zámek Světlá nad Sázavou. 

Vzhledem k následným pracovním povinnostem hodnotitelské komise a SSM, (registraci 

trofejí, hodnocení, uskladnění atd.), prosíme o včasné předání na místě, a to nejdéle do 15.30 

hodin. Průvodní štítky k trofejím jsme vydávali na okresním sněmu, dále je možné si je 

vyzvednout v úředních dnech v kanceláři OMS. 

5) Dne 21. 2. 2024 jsme pořádali odborný seminář k hodnocení trofejí, lektorem byl Ing. 

Vladimír Diviš, člen ÚHKT při MZe a české sekce CIC. Děkujeme za účast! V jednání jsou 

další odborné semináře, o kterých vás budeme včas informovat. 

6) 24. – 26. 5. 2024 – myslivecké slavnosti + chovatelská přehlídka trofejí 

Ve dnech 24. – 26. 5. 2024 se uskuteční chovatelská přehlídka trofejí 2024 pořádaná na 

základě pověření obcí s rozšířenou působností v okrese Havl. Brod. Na tuto a další akci, která 

se uskuteční v souběhu, dne 25. 5. 2024 na zámku ve Světlé nad Sázavou, si vás dovolujeme 

srdečně pozvat a budeme se těšit na setkání s vámi!  

Myslivecké slavnosti v parku zámku Světlá nad Sázavou budou vyvrcholením chovatelské 

přehlídky a navazují na loňské oslavy 100. výročí vzniku ČMMJ. Součástí oslav je i dětský den 

na téma myslivost a myslivci, v něm pak soutěže o ceny. Den zakončíme Svatohubertskou 

mší v kostele svatého Václava ve Světlé nad Sázavou. Společně posedět můžeme večer, při 

živé hudbě. 

Děkujeme všem kolegům, společnostem a firmám, jež doposud finančně přispěli na pořádání 

této třídenní společenské akce. Vaší pomoci si velice ceníme a děkujeme, že jste našimi 

partnery. V souvislosti s financováním nejen chovatelské přehlídky, ale hlavně myslivecké 

slavnosti si dovolujeme vyzvat a požádat uživatele honiteb k finanční podpoře za účelem 

zajištění programu. Již nyní se domníváme, že bude velice bohatý a věříme, že každý v něm 

najde to své. Výše příspěvku je dobrovolná, uvítáme a budeme jako pořadatelé vděčni za 

každou částku, která určitě zajití úroveň mysliveckých dnů. Příspěvek je možno zaslat 

převodem na číslo účtu OMS - 8935521/0100 nebo předat osobně v naší kanceláři.  



 

7) Dne 11. 4. 2024 bude zahájen kurz pro myslivecké hospodáře při OMS Havl. Brod. Pro jeho 

uskutečnění je nutné minimálně 6 uchazečů. Do současné doby máme 3 zájemce. Přihlášky 

do kurzu naleznete na webu OMS, vyplněné je můžete zasílat na náš email. Uzávěrka 

přihlášek je 25. března 2024. 

 

8) Dne 30. 3. 2023 se uskuteční zkoušky z myslivosti adeptů kurzu 2023-2024. Zkoušky jsou 

sice neveřejné, nicméně podpora vašim adeptům může být vyjádřena v jiných místnostech 

hostince U Palánů. Následné společné posezení po zkouškách je vítáno. Zahajujeme v 08.00 

hodin, slavnostní ukončení kolem 17.00 hodin. 



9) Okresní kolo Zlatá srnčí trofej se bude konat na zámku ve Vilémově dne 5. 5. 2024, přihlášky 

na webu OMS. 

 

10) Dovolujeme si vás také informovat o aktivitách OMS ve věci novely zákona o myslivosti, 

kdy společně s ostatními pobočnými spolky a samotnou ČMMJ průběžně jednáme s politiky a 

snažíme se o prosazení, změnu nebo vyjmutí některých ustanovení v navrhovaném zákoně 

tak, aby vyhovovala a zohledňovala především potřeby a chov zvěře. 

 

Děkujeme za vaši dosavadní spolupráci a těšíme se na setkání u příležitosti pořádaných akcí! 

 

                                                                                                Za OMS Havl. Brod 

                                                                                                   Lubomír Stejskal 

                                                                                                         jednatel                    

         

 

https://omshb.rajce.idnes.cz/
https://www.facebook.com/omshb.cz
https://havlickuvbrod.cmmj.cz/

